

14.09.91

[Сов.Культура. - 1991. - 14 сент. - с.14.]



ИЗ ЖИЗНИ «ЗВЕЗД»

Джесси Норман:

«Музыка — мое единственное пристанище»

«Джесси Норман снова приехала в Париж на свой сольный концерт, посвященный ее двадцатилетней артистической карьере. В ее честь был дан большой праздничный ужин в ресторане Лоран», — писал о привезде известной певицы журнал «Пари-матч».

Но Джесси, которая стремится похудеть, соблюдает строгий режим. Вечером — салат из омаров, рис и фрукты.

Обычно перед концертом Дж. Норман закрывается на целый день дома и ни с кем не разговаривает.

— Даже если ночью я не сплю, я спокойна: тишина способствует моему успокоению. Только музыка — мое единственное пристанище, — говорит она. — Я знаю, что пою слишком много, но я не умею говорить «нет». И хотя у меня только 4 дня отдыха за полгода, я испытываю желание сно-

ва работать, петь, общаться на английском, итальянском, французском (я учила языки с помощью магнитофона), чтобы полностью ощутить радость, которую мне приносит музыка.

Джесси Норман родилась 15 сентября 1945 года в Августе (штат Джорджия) под знаком Девы. В семье пятеро детей, Джесси — младшая.

— Петь спирчуэлс (духовные гимны) так же трудно, как петь Шуберта или Вагнера, — говорит она и добавляет, что особую любовь она испытывает к музыке французских композиторов. — Видимо, поэтому между нами, французской публикой и мной, родилось чувство полного взаимопонимания, которое пришло сразу и както естественно. Я была удивлена, но счастлива.

В отеле, где Джесси Норман остановилась, очень красивый бассейн. Норман отлично

плавает. Кроль и баттерфлай — два ее любимых стиля.

— Я люблю плавать, это полезно для тела, — смеется она, роскошная, непосредственная. — А что полезно для тела — полезно для головы, а что полезно для головы — хорошо для голоса.

Известная певица любит движение, спорт, всегда старается использовать любую возможность, чтобы поплавать или просто подвигаться. Плавание, теннис, гимнастика вообще очень модны среди западных эстрадных певцов, они непременно сообщают вам, каким видом спорта занимаются, любят фотографироваться в спортивных костюмах, на теннисных кортах, в бассейнах.

Публикацию подготовила
И. ФИЛИППОВА.
Фото из журнала
«Пари-матч».

Q.
Norman